

Notulen Dorpsraad Schermerhorn d.d. 11 september 2023

Plaats : De Horn
Aanwezig : PM Robert-Jan Huijser (RH) (int VZ), Henrico Timmer (HT)
(int Not), Ari Peterse (AP), Angelique van Etten (AE)
Afwezig : VZ Frans Schuurman (FS), SEC Jan Koning (JK)
Gasten : Geen
Tijd : 20:00 - 21:30 uur

Opening:

De interim voorzitter opent de eerste vergadering na het zomerreces. Frans & Jan zijn helaas nog steeds verhinderd wegens moverende omstandigheden.

Notulen vorige vergadering.

De notulen van de laatste vergadering worden goedgekeurd, onder dankzegging van de notulist.

Ingekomen stukken / Mededelingen:

- RH stelt voor dat we voor deze eerste vergadering na het zomerreces bezig gaan houden met de stand van zaken. Derhalve valt alles deze keer onder de kop:

Stand van zaken.

–

Gasten:

- Geen

Stand van zaken:

- **Kaart Wil Plugboer**
RH heeft namens de DR een condoleance kaart in de bus gedaan bij de familie Plugboer n.a.v. overlijden van Wil. Ze was een gewaardeerd oud-lid van de DR.
- **Kerstboom (duurzaam)**
Ingekomen vanuit Ilse, de vraag of wij ergens een plek hebben voor een duurzame kerstboom. Die hebben wij niet, omdat onze plek die op de parkeerplaats van 'S Lands Welvaren is bij de Grote kerk. Voor die eventuele optie van niet duurzame boom, blijven we wel geïnteresseerd.
- **Dorpshuis**
Op 5 september heeft bij Gemeente Alkmaar de Commissie Ruimte de bestuursopdracht dorpshuizen Stompvoren en Schermerhorn besproken. Over het algemeen kan gesteld worden dat er een brede steun is vanuit de politiek. Het wordt 28 september als bespreekpunt geagendeerd in de Raad, waarbij er vertrouwen is dat men komt tot een positief besluit.
- **N243 / trapje bushalte**
De N243 is inmiddels weer open en het mag gezegd, het is een prima weg geworden. Hier en daar zijn er nog wat kleine dingetjes en de bruggen in het fietspad moeten nog afgemaakt worden. De officiële opening gaat op 29 september plaatsvinden. FS & RH gaan er namens ons heen.

Op ons verzoek is een trap met leuning geplaatst, vanaf het voetpad achter de bushalte op de Pinksterblomstraat, naar de bushalte. Zo hoef je niet meer dat hele stuk om te lopen via de oude bushalte. Prima. Er is nog een "proefstuk" brugleuning van 5 meter dat een bestemming nodig heeft. Voorstel DR: langs het pad omhoog naar de oude plek van de bushalte.

- **Gaswinning Middelie**

Na de eerdere aandacht, ook in de media, is het aan de oppervlakte stil rondom de gaswinning. Achter de schermen zijn er echter wel degelijk partijen die hier hard mee bezig zijn.

- **Windturbines/molens in de Schermer**

Naar verluidt wil men een volksraadpleging gaan houden onder de bewoners van de voorheen de Schermer. We wachten het rustig af.

- **Hoogspanningsmasten**

Deze zullen niet door de Schermer richting Oterleek gaan. Dit is een laagspanningsstation, die in deze ontwikkeling verder totaal niet relevant is.

- **Dorpervisie**

Vanuit Gemeente Alkmaar worden visites afgelegd aan alle dorpen rondom stad Alkmaar. Het idee daarbij is om te komen tot een Dorpervisie voor de langere termijn. Ook in Schermerhorn verwachten wij de delegatie. Wanneer is nog niet duidelijk op dit moment.

- **OdL – CPO bouwen / Woonwagens**

Er is in juli een informatie avond gehouden door Bouwend Waarland over het CPO Bouwen. Er was een grote belangstelling voor en een prima discussie op deze positieve avond. Er is in klein comité van mogelijke kopers inmiddels en nader overleg uit voortgekomen.

Op 13 september is een interne info avond over de Raad van Gemeente Alkmaar. Dan wordt gekeken naar de beste plek binnen onze gemeentegrenzen. De kans is minimaal dat de woonwagens in ons dorp komen, maar wordt vervolgd.

- **Zwethuis / Gereformeerde Kerk**

N.a.v. de plannen voor het Zwethuis / Gereformeerde kerk is een brief ontvangen van een naburige bewoonster, die haar ongerustheid uitspreekt. Na meerdere kanten te hebben gehoord kunnen wij op dit moment niets anders doen dan afwachten en deze bewoonster wijzen op de betrokken instanties voor meer informatie.

- **Westeinde / Molendijk**

De T-splitsing Westeinde / Molendijk is een gevaarlijke, zo is recent wel weer gebleken. Mensen op de Molendijk denken toch vaak dat ze voorrang hebben op verkeer vanuit het dorp. Kunnen we dit aankaarten bij Gemeente / Provincie.

- **Rondje van de Raad**

Wellicht kan het bovenstaande punt ook worden benoemd als de Raad van Gemeente Alkmaar. Op vrijdag 13 oktober komen ze in grote getallen naar ons dorp om bijgepraat te worden over de stand van zaken in het dorp.

- **Spandoeken – Wij gaan weer naar school**

Weer opgehangen en worden ook weer weggehaald door ons.

- **Maaien / Groen onderhoud in het dorp**

Het is erbarmelijk gesteld met het maaien en groen onderhoud in zijn algemeen in het dorp. Het ziet er gewoon niet uit. Ook de begraafplaatsen zijn een rommeltje. Weer eens gezamenlijk met Ilse nagaan wat de opties zijn. Dit kan niet zo blijven. Het regent klachten van dorpingen, die ons aanspreken.

- **5G-mast**

Er is door Vodafone op 14 juli een vergunning aangevraagd voor het plaatsen van een van een tijdelijke mast, bij P. Koot op het erf. De beslissingstermijn is op 30 augustus door Gemeente Alkmaar met 42 dagen verlengd. De kogel is dus nog steeds niet helemaal door de kerk.

- **Jaarvergadering DR:** 14 november gaan wij de jaarvergadering houden. Daarbij ook kascontroles van Floor, Ruitersstok en Jeugdraad. Ook dan weer eens kijken of er nog meer vrijwilligers zijn om toe te treden tot de DR.

W.v.t.t.k.e.a.b. / Rondvraag

- Eerst volgende vergadering is op 9 oktober 2023. Aanvang 20.00 uur.

21.30 uur Sluiting

Actie- / aandachtspunten:

Vragenlijst aan Ilse

- Groenvoorziening in ons dorp.